



邵阳日报官方微信

习近平致信祝贺中国致公党成立100周年强调 广泛团结海外侨胞归侨侨眷和留学人员 为强国建设民族复兴伟业作出新的更大贡献

王沪宁出席庆祝大会并讲话

新华社北京9月19日电 在中国致公党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表中共中央表示热烈祝贺,向致公党全体同志致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,作为我国最早成立的民主党派,致公党始终同中国共产党风雨同舟、肝胆相照,积极投身中国革命、建设、改革事业,同心协力奋进新时代,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福贡献了智慧和力量,书写了“致力为公、侨海报国”的光荣历史。

习近平强调,新征程上,希望致公党始终坚持中国共产党的领导,深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚守合作初心,发扬优良传统,加强自身建设,认真履职尽责,广泛团结海外侨胞、归侨侨眷和留学人员,积极服务祖国统一大业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中国致公党成立100周年庆祝大会19日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向中国致公党成立100周年发来贺信,充分肯定致公党100年来作出的重要贡献,对致公党在新征程上更好履行参政职能提出明确要求、寄予殷切期望。习近平总书记的贺信,充分体现中共中央对中国特色社会主义参政党建设的高度重视,对坚持好、发展好、完善好中国新型政党制度,推动新时代多党合作事业发展具有重要指导意义。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

(下转4版)

习近平同美国总统特朗普普通电话

新华社北京9月19日电 9月19日晚,国家主席习近平同美国总统特朗普普通电话,就当前中美关系和共同关心的问题坦诚深入交换意见,就下阶段中美关系稳定发展作出战略指引。通话是务实、积极、建设性的。

习近平指出,中美两国在二战中是并肩战斗的盟友。前不久中方隆重举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动,邀请了当年美国飞虎队成员遗属登上天安门城楼观看阅兵仪式。中国人民不会忘记美国等反法西斯同盟国向中国抗战提供的宝贵支持。我们

应在缅怀先烈、铭记历史基础上,珍爱和平,开创未来。

习近平强调,中美关系十分重要。中美完全可以相互成就、共同繁荣,造福两国、惠及世界。要实现这个愿景,双方都要相向而行、付出努力,实现相互尊重、和平共处、合作共赢。双方团队最近的磋商体现了平等、尊重和互惠的精神,可继续妥善处理两国关系中的突出问题,争取实现双赢的结果。美方应避免采取单方面贸易限制措施,防止冲击双方通过多轮磋商取得的成果。中方在TikTok问题上的立场是清楚的,中国政府尊重企业意愿,

乐见企业在符合市场规则基础上做好商业谈判,达成符合中国法律法规、利益平衡的解决方案。希望美方为中国企业到美国投资提供开放、公平、非歧视的营商环境。

特朗普表示,中国纪念抗战胜利80周年阅兵仪式非常精彩。中美关系是世界上最重要的双边关系,两国合作可以做成很多有利于世界和平稳定的大事,美方希望同中方保持长期、良好的伟大关系。美方希望促进两国经贸合作,将支持双方团队磋商,妥善解决TikTok问题。美方愿同中方一道努力维护世界和平。

健全服务网络 呵护儿童健康

尚生龙出席儿童营养健康与过敏疾病防治基层行邵阳站开幕式

邵阳日报讯(记者 唐颖 通讯员 阳媚 刘晓亮)9月19日,中国儿童营养改善行动——儿童营养健康与过敏疾病防治基层行邵阳站开幕式在邵阳市中心医院举行。市委副书记尚生龙出席活动并致辞。

近年来,我市始终将儿童健康置于“健康邵

阳”建设的重要位置,不断夯实基层儿童健康服务体系,扎实推进儿童常见病防治、疫苗接种等各项工作。邵阳市中心医院、邵阳学院附属第一医院等医疗机构积极履职、主动作为,在儿童诊疗与保健领域积累了丰富经验,取得了系列显著成效。

(下转2版)



邵阳队球员(中)赛场拼搏精彩瞬间。记者 刘昌鸿 摄

邵阳日报讯(记者 蒋玲慧)9月19日,2025湖南省足球联赛邵阳客场对阵岳阳队,19566名球迷现场为两队摇旗助威。最终比分定格在0:0。

当天19时,岳阳市奥体中心此起彼伏的擂鼓声、喇叭声、尖叫声覆盖。邵阳千余名球迷身着邵阳橙色拉拉队服,集聚在看台上,他们扛着数面“赢”“宝庆”“千年宝庆,热血邵阳”等字样的旗帜,在前排挥舞助威,为队员们加油鼓劲,热烈气氛烘托得愈发浓烈。

19时38分,比赛正式拉开序幕。邵阳队身着白色球服上场,岳阳队身着红色球服对阵。上半场,双方战况焦灼,两队球员积极进攻,均多次获得角球、任意球机会,两队门前几度险象环生,至上半场结束,战况维持0:0。

下半场进行到第5分钟,邵阳队获点球机会,18号孙利俊雄主罚点球,可惜打门过正,被岳阳队守门员扑出,错失领先机会。之后,双方进攻热度不减,邵阳队多次将球传进对方禁区。球队每一次射门机

会,双方球迷的战鼓声、呐喊声一浪高过一浪。最终,激战95分钟,双方以0:0的比分握手言和。

岳阳球迷岳心宇说:“这场比赛很精彩,两支球展现出了顽强拼搏的运动精神,为客场邵阳队点赞。”

邵阳球迷高之奇说:“这场比赛气氛热烈,邵阳队赛出了风采,赛出了气势,期待邵阳队在以后的比赛中有更精彩的表现。”

邵阳队助理教练岳彬表示,本场比赛邵阳队球员配合积极,表现优秀,充分将邵阳精神展示了出来,希望接下来的比赛一场一场拼下去。

据悉,邵阳队下一场比赛将于9月28日主场迎战株洲队。

昨晚,邵阳队客场对阵岳阳队

两“阳”争锋 平分秋色



▲邵阳球迷举横幅为邵阳队加油。记者 刘昌鸿 摄

当岳阳奥体中心的终场哨声划破夜空,记分屏上的0:0定格了比赛的结局。我们看到了邵阳队的顽强、邵阳队的拼劲。不顾一切抢球、铲球,宁愿身体倒地,也要护住球,你们都是好样的!

敬你们在绿茵场上挥洒的每一滴汗;敬你们为邵阳荣光拼至最后一秒的顽强;更敬所有跨越山海、守望赛场的热心赤子。

很难想象,在备战湘超的无数个日夜中,教练组背负了多少战术打磨的压力,球员们扛住了多少伤病与疲惫的考验。

比赛的95分钟里,我们看到门将飞身扑救时舒展的背影,看到前锋突破防线时凌厉的步伐,看到后卫用身体挡出射门时坚定的眼神。每一次抢断的果敢,每一次传中的精准,每一次拼抢倒地后即刻起身的坚韧,都在诉说着“不抛弃、不放弃”的宝古佬精神。

尤其要向远征岳阳的“橙色方阵”道一声感谢。你们举着“宝庆”旗帜,喊着震耳欲聋的口号,唱着霸气十足的战歌,把客场变成了我们的“第二个主场”。退场时自觉清理垃圾,在客场留下了邵阳队球迷最美的身影。那抹橙,是球员身后最坚实的力量。

亦要感谢每一位守在屏幕前的球迷。或许你正伏案暂歇,目光却紧锁赛场;或许你刚卸下一日的疲惫,仍为每一次攻防心潮起伏;或许你正与家人围坐,共为一次射门欢呼雀跃。你们敲下的每一条加油评论,都如点点星光,汇聚成照亮邵阳足球前路的温暖星河。

足球的魅力从不在胜负的枷锁里。这场比赛虽然没有绝杀的激情瞬间,却有着无数令人动容的细节,这些细节汇聚成了邵阳队9月19日夜最耀眼的光芒。

待休整过后,让我们怀揣热爱与勇气,重新踏上征程。属于邵阳足球的故事,才刚刚开始,往后的篇章,仍有无限精彩待写。

这一夜,足球的魅力因你而绽放

刘陪陪